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Date : 13-6-2018 16:53:54

From: " (WVL)"

To: (@rhdhv.com
Subject : RE: versie 2 overzicht benzeen westdijk

Hoi

Bij andere TG locatie (19 monster op 200.000 ton ) is getoetst aan de P80. , daar zat
de P80 nog net in industrie

Op basis daarvan is advies BG geweest toch per partij van 10.000 ton te keuren

Hier in beide gevallen zowel droog als nat niet voor benzeen.
Droog is duidelijk wel viezer

Zou deze presentatie dus gewoon doorsturen

Van: [mailto: @rhdhv.com]
Verzonden: woensdag 13 juni 2018 15:04
Aan: (WVL)

Onderwerp: FW: versie 2 overzicht benzeen westdijk

Ha

heeft nog wat statistiek op de analyseresultaten losgelaten...ik ben benieuwd wat jij
ervan vindt?

From:

Sent: woensdag 13 juni 2018 14:12

To:

Subject: versie 2 overzicht benzeen westdijk

This email and any attachments are intended solely for the use of the addressee(s);

disclosure or copying by others than the intended person(s) is strictly prohibited. If
you have received this email in error, please treat this email as confidential, notify

the sender and delete all copies of the email immediately



